
Qual è il modo migliore 

per raggiungerli?

Chi Sono?

Un trentenne non laureato

Lavorano di più nel commercio e meno 

nel pubblico 

Lavora nel Commercio 

al dettaglio 

(vs. 2% dei trentenni laureati)

Profilo di

Dati estratti da YouGov Profiles, tool di profilazione e segmentazione. 

Per scoprire di più su questo gruppo o su qualunque altro, contatta daniele.abbate@yougov.com

8%

Pensa che mangiare popcorn e dolci 

faccia parte dell’andare al cinema 

(vs. 46% dei trentenni laureati)

In vacanza cercano 

relax e socialità

Cinema, televisione e musica rappresentano uno 

svago, fruito in modo più tradizionale rispetto ai 

coetanei laureati59%

Guarda regolarmente 

Canale 5 

(vs. 47% dei trentenni laureati)

Guarda regolarmente Italia 1 

(vs. 42% dei trentenni laureati)

53%

34%

58%

Ascolta la radio in diretta 

dalle 10:00 alle 13:00 nei 

giorni infrasettimanali   

(vs. 47% dei trentenni laureati)

51%

Piace guardare la TV con la famiglia 

(vs. 59% dei trentenni laureati)

70%

Pensa che ascoltare musica sia 

meglio che pensare 

(vs. 43% dei trentenni laureati)

57%

Nel pubblico 

(vs. 14% dei 

trentenni laureati)

7%

Hanno più figli dei coetanei laureati ma 

vivono di più in affitto

25% Ha due o più figli 

(vs. 20% dei trentenni laureati)

Possiede una casa (senza mutuo da pagare) 28% 

(vs. 38% dei trentenni laureati)

Quando vado in vacanza 

voglio solo mangiare, bere 

e stendermi al sole

(vs. 43% dei trentenni laureati)

30% 5%

Ha un’opinione positiva 

di Trivago 

(vs. 17% dei trentenni laureati)

Utilizzerebbe probabilmente 

Costa per un viaggio

 (vs. 1% dei trentenni laureati)

Quando si tratta di passare all’azione nel 

prenotare i viaggi…

Italiani nati negli anni ‘80

Vive in affitto 29% 

(vs. 21% dei trentenni laureati)

La musica serve a svagarsi


